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OAHrIIEXZ: a) EmiTpémreTal n Xprion pn TPOYyPOAHMMATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B) Na ypdweTte e PITAE ) HaUPO HEAAVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI HE HOAURI).
y) Aev emiTpérreTal n Xpon 510p0WTIKOU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

MEPOX A" Na AUoete kai TiIG 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na CUuPTTANPWOETE TOV TTI0 KATW TTiVOKA:

Movwvupo 2UVTEAEOTAG Kuplio pépog BaBuog
3x2y% | e e L WC TTPOC X
2 5 3
7 LY WG TTPOG X, Y

2. Na AUoete Tnv aviowon 3x —4 < x + 6 kal va TTopacTACETE TN AUCN TNG OTNV
€UBEia TwV TTPAYUATIKWY apIBUWV.

3. Aivovtai Ta ToAuwvupa A =x%+5x—6  kai B=x-2
Na KAVETE TIG TTI0 KATW TTPAEEIG

o)A+ B

B) A-B
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4. Mia yarta yévvnoe TTpOOPaATa TPia YATAKIA.

5.

a) AapBdvovrtag uttéwn Tn CEIPd Pe TNV OTToia yevvhOnkav Ta yatdkia 6oov agopd

TO QUAO, VO KATAYPAWETE TO DEIYUATIKO XWPO Tou TTIBavou QUAOU yia T YATAKIA .
(A:apoeviko, ©:6nAukd ).

B) Na Bpeite TRV mMBavéTnTa Ta dUO YaTAKIa TTOU YEVVABNKav va gival BnAukd kal 1o

TPITO APOEVIKO.

Na XapakTnpioeTe TIG M0 KATW TTpoTdoelg ue ZQETO fH AAOOZ BalovTag og KUKAO

TOV KATAAANAO XOPOKTNPIOUO.

a) | TeTpdywvo pe TTAEUPG 5 cm éxel epBadov 20 cm?. | ZQETO / NAGOZ

) O1 diaywvieg Tou TpaTtreCiou gival TTAVTA i0EG. 2Q3TO / NAGOZ

) To opBoywvio €xel TIG DIAYWVIEG TOU i0EG. 2Q3TO / NAGOZ

) O1 diaywvieg Tou pouPou dixoTopouv TIG ywvieg Tou. | 2Q3TO / NAOGOZ

€) To TeTpAywVO gival TTavTa pouPoc. 2Q3TO / NAGOZ
6. ‘Eva TapaAnAGypappo éxel epfadov 8 cm?. Av n Bdon Tou gival SITTAGOIA aTTé TO

avTioToixo UYoG Tou, va UTTOAOYIioETE TO UWog Kal T Bdon Tou TTapaAAnAoypdupuou

a) Na Bpeite TNV €giowon TnG €ubeiag € TTou TTEPVA atrd Ta onueia A(0,—2) Kai

B(3,4). ( Mov.3)
B) Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TOUAG TNG €UBEIOG € PE TOV AoV TWV X.
(pov.2)

Na ypayete UTTO PopPr) MIag dUvauNg rj OUVANEWY TIG TTIO KATW TTOPACTACEIG:

a) a’-a"?:a’ B) (35 -8—11 : 9‘1) :(372)3

2€ €va epyooTdolo 10 unxavég eival o€ Asitoupyia 18 WPES yIa va OAOKANPWOOUV TNV
nNUEPROIa TTapaywyn ENPIGAwoNG vepou n oTroia gival oTabepr). Av hIa CUYKEKPIPEVN
NuéPa 10 20% Twv pnxavwy Ba gival EKTOG AsIToupyiag yia ouvthpnon, TTOOEG WPEG

TTPETTEl VA AEITOUPYROOUV O1 UTTOAOITTEG UNXAVEG, VIO VA UNV ETTNPEACTE N NUEPATIA

TTaPAywyr) TOU EPYOCTACiOU;
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10. X710 dittAavo oxnua To Tpiywvo ABI gival
opBoywvio (A = 90°).
a) Na dlaTuTTwoETE TO TTUBAYOPEIO BEWwpPnua.
B) Me diapétpoug TIG TTAcupéc AN, AB kat BI'
KATOOKEUAZOVTAl NUIKUKAIO TTOU €xouv euBadov
E\,E, kat E5 avtiotolxa. Av  AB =16cm Al =

12 cm, va atrodeigete Ot : E; = E, + E3.

MEPOZ B° Na AUoete kai TiIGg 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kdafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

-

1. Na Bpeite TIC KOIVEG AUCEIC TWV AVIOCWOEWVY Kal va TIG TTOPACTHCETE OTNV €ubgia Twv

TTPAYUATIKWY apIOUWV.

8x+2)—(x+7)<203x+7) Kal 4

2. 210 OITTAQVO ox\pa 1o ZHOE eival TETpAywvo PE
TAeupd Y kai 1o ABI'A opBoywvio
TTapaAAnAdypappo . Av AE = Ol = (x — 1)cm

Q) va aTTodEiCeTE OTI Y = x — 2

Na Bpeite, CUVOPTACEI TOU X, GTNV TTIO0 ATTAA TOUG
MOP®A TIG OAYERBPIKES TTAPACTACEIG TTOU EKPPALOUV
B) TNV TTEPIYETPO KAl

Y) TO EUBAdO TOU OXANATOS .

0) Av x = 3 cm ,va UTToOAOYiOETE TO EYPADO Kal TNV
TTEPIMETPO TOU OXAMATOG.

3(x+5 x-3
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3. Z1n dimmAavy ypa@ikr) tTrapdoTtaon OiveTal n

€uBcia € n otroia TEPvel Tov Afova Twv X OTO

onueio I'. H euBtia &;: = 2 1éuvel Tov dgova

Twv Y OTo onueio A kal Tnv €uBegia € oTO """ °1
onpeioB. """ """ 7
a) Na Bpeite TNV KAion kai Tnv e€icwaon TG 1
gudsiag € . (pov.4) 5 ‘4 _'3 _52 ‘1 5

B) Na KAVETE T VPOQIKA TIAPAOTOON TNG --nrheomdromnboromomrp oot N
g:Y =2 Kal va PPETE TIG OUVTETAYMEVEG ‘T(L)\I/ Ioﬁusiwvl A kou ‘B‘ -
(pov.3)

y) Av O gival n apxr Twv agovwy, va oxedIGOETE TO CUPHETPIKO axriua O'A'BT" Tou

OABI" w¢ 1Tpog ToV dgova Twv Y. (Mov.3)

4. 10 dITTAavO OXNAPa TTapoucIdleTal éva TUAPO TNG OTEYNG MIAS MIKPNAG atroBnikng To

OTTOIO £XEI OXNMa TPiywvo Pe TTAeupég AB, Al kai BI'.

Av AB=\]\/ﬁ—\/12—\/§ m

BI =22014, 22016 4 10 . (22)~1 — 3 (l)_zm

kar Al = V16 m,

a) Na Bpeite Ta PrRkn Twv TTAEUPWYV TOU TPIYWVOU ,XWPIg TN XPNON UTTOAOYIOTIKAG

MNXavAg. ( ov.6)
B) Na &¢iteTe 0TI TO TPiywvo €ival opOOYwWVIO KAl IGOOKEAEG. (pov.4)
5. >10 dimAavé oxnua 1o ABIA sival TeTpdywvo pe Trheupd A M I_B
24cm kal To M gival To péoo Tng AB. Av MZ // AA, AZ = 15 \
cm kai Ta BMH ka1 EH eival TeTOPTOKUKAIQL. Na H
uTToAoyioeTe, ouvaptioel Tou T, TO gURadOv kal TRV . = H

TEPIMETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIPAVEIQG.

KAAH EMITYXIA
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